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	是否必特

	易拉罐顶盖1上有一个凹入区5，主要由封闭片2及该封闭片相连接的拉片3组成的开启装置10位于此凹入区内。
	该开启装置位于易拉罐顶盖上的凹入区内，它包括拉片75，铆钉62和由封闭刻痕线部分42,43,44,45构成的封闭片40.
	位于顶盖86上凹入区88的开启装置80包括拉片84，铆钉81和由刻痕线82围成的封闭片85.
	
	
	否

	封闭片端部的刻痕线呈圆弧形，封闭片的圆弧形端部和根部之间的刻痕线为两根相互平行的直线。此两根平行的直线终止于封闭片的根部u，构成该刻痕线的两端13，它们彼此相隔开。/该封闭片的刻痕线大致呈两头小中间大且被截去一端头的橄榄形。
	
	该刻痕线的形状接近两头小中间大且被截去一端头的橄榄形，该刻痕线的两端彼此隔开，也为不封闭的刻痕线。
	
	
	否

	在封闭片的圆弧形端部附近设有孔33，拉片与封闭片借助该孔和铆钉35连接在一起。
	拉片的一端是拉环74，铆钉62位于拉片中间略靠前大约为全长1/3处的位置。
	铆钉位于封闭片的根部附近，
	
	
	是

	拉片上与拉环相对且邻近封闭片圆弧形端部的一端31的下方，设有向下延伸的凸尖32，凸尖的锋利顶端靠近易拉罐顶盖的上表面。

当使用者拉起拉环向上翻转时，拉片以铆钉为杠杆支点，使拉片端部向下延伸的凸尖向下对封闭片端部施加压力，由于凸尖具有锋利的顶尖部分，而且，拉片与封闭片的铆接点位于封闭片的圆弧形端部附近，
	当使用者用手指向上拉起拉片时，拉片以铆钉位置支点翻转。拉片的拉环向上移动，拉片的另一端68下压封闭片邻近刻痕线部分42的端部90，首先撕裂封闭片端部附近的刻痕线部分42，并使封闭片的端部向下弯曲。继续拉动拉环，牵引封闭片向上翻转，逐渐撕裂封闭片两侧的刻痕线部分44,45，最终撕裂封闭片另一端部的刻痕线43. 拉片和封闭片两者形成人字形，使封闭片完全脱离饮料容器顶盖，打开易拉罐的开口。
	当使用者用手指向上拉起拉片的拉环89，拉片以铆钉为支点选扎，随着拉环向上拉动，拉片的另一端向下压封闭片，撕裂刻痕线，封闭片向下弯曲，伸入易拉罐内部，从而打开易拉罐顶盖上封闭片所封闭的开口。
	
	
	否

	封闭片的圆弧形端部21位于易拉罐顶盖的边缘附近，封闭片的根部22位于易拉罐顶盖的中部附近。
	
	
	
	
	否

	封闭片的U形痕迹线11是非封闭的。
	
	
	
	
	否 

	在拉起封闭片打开封闭开口后，封闭片借助其根部亦然连接在顶盖上。
	
	
	
	
	否

	在刻痕线的两端还可以设有凸起12，在打开封闭片时，可以有效的使撕裂的刻痕线终止于刻痕线两端的凸起处。
	
	
	
	
	否

	该拉片有一个可供手指握持的拉环4.
	
	
	
	
	否


二、权利要求

1， 一种易拉罐开启装置，包括封闭片2，拉片3，铆钉35，其特征在于，所述铆钉35位于所述封闭片2的端部。

2， 如权利要求1所述易拉罐开启装置，其特征在于，所述封闭片2的端部有孔33，所述拉片3通过该孔33与所述铆钉35相连接。
3， 如权利要求2所述易拉罐开启装置，其特征在于，所述封闭片2的端部位于易拉罐顶盖的边侧，所述封闭片2的根部位于易拉罐顶盖的中部。

4， 如权利要求3所述易拉罐开启装置，其特征在于，所述拉片3与所述封闭片2根部相邻一端有供手指握持的拉环4。.

5， 如权利要求4所述易拉罐开启装置，其特征在于，所述拉片3与所述封闭片2端部相邻一端有凸尖32。.
6， 如权利要求5所述易拉罐开启装置，其特征在于，当拉起所述拉环4向上翻转时，所述拉片3以所述铆钉35为支点，使所述凸尖32向下对所述封闭片2端部施加压力，所述封闭片2根部连接顶盖上。

三、问题

1，技术大体理解了，如何找必要技术特征呢？
2，从权顺序如何排列呢？
